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Ihre Anfragen zum Einsatz von Zeitarbeit in der SWE Bäder GmbH werden auf 

Grundlage der Zuarbeit der SWE Bäder GmbH wie folgt beantwortet: 

 

1.  Werden Mitarbeiter/-innen in prekären Beschäftigungsverhältnissen über 

Zeitarbeit in der Unternehmensgruppe SWE Bäder GmbH eingesetzt? 

 

In der SWE Bäder GmbH werden im Zeitraum der Freibadsaison Mitarbeiter/ 

-innen im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung eingesetzt. 

 

2.  In welchem Umfang geschieht der Einsatz (Anzahl der Mitarbeiter/-innen, 

Zeitraum, Stundenumfang pro Mitarbeiter/-in)? 

 

Insgesamt erfolgt in der kommenden Freibadsaison der Einsatz von bis zu 14 

Mitarbeiter/-innen als Badhelfer/-innen. 

 

In den Monaten März bis September werden die Mitarbeiter/-innen in den  

unterschiedlichen Zeiträumen wie folgt eingesetzt: 

 

vom 16.03. bis 30.03.2015       4  Mitarbeiter/-innen   

vom 01.04. bis 06.04.2015      6  Mitarbeiter/-innen   

vom 07.04. bis 12.04.2015   13  Mitarbeiter/-innen   

vom 13.04. bis 19.09.2015   14  Mitarbeiter/-innen   

vom 20.09. bis 25.09.2015   10  Mitarbeiter/-innen   

vom 26.09. bis 30.09.2015      7  Mitarbeiter/-innen   

 

Der Einsatz wird mit folgendem Stundenvolumen vorgenommen:  

 

1 Mitarbeiter/-in  20 Wochenstunden  

13 Mitarbeiter/-innen   35 Wochenstunden. 
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Sehr geehrter Herr Kamieth, Erfurt,  
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3.  Nach welchen Kriterien werden die Zeitarbeitsunternehmen ausgewählt? 

 

Im Jahr 2013/2014 erfolgte eine Ausschreibung von Rahmenverträgen über die Arbeitnehmer-

überlassung zur Durchführung von bestimmten Arbeiten in der SWE Bäder GmbH für die Dauer 

von zwei Jahren. Dementsprechend erfolgte die Auswahl. Die derzeitige Vereinbarung endet mit 

dem Jahr 2015. 
 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

Andreas Bausewein 
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